

台南美好教會父親節餐會 3版 TOD大衛會幕禱告中心20週年 5版 跟上跨文化宣教覺醒的腳步 14-15版 從文化使命談民族音樂聖樂化 177版

純福音耶利哥晨更禱告會 2版

主後2020年8月9日

■電話:02-23673003

■傳真:02-23675443



「聖經文化園區」啓用

【記者魏麒原新北報導】「我們聚集要見祢的 榮耀,我們期待聖靈來運行!」在原住民敬拜讚 美及歌舞聲中,全台唯一依照聖經新、舊約時期 規劃建築的「聖經文化園區」,於8月1日上午在 芥菜種會萬里「孫理蓮紀念營地」開幕,用感恩 的心緬懷孫理蓮宣教士照顧原住民孤兒弱勢的事 跡,吴瑞仁牧師(芥菜種會董事長)邀請與會20 多位牧者,一起為園區會幕模型揭幕,並為聖物 抹油祝福(左圖,魏麒原攝)。

芥菜種會萬里「孫理蓮紀念營地」,於7月31 日、8月1日一連兩天辦活動歡慶萬里營地重新啟 用,7月31日下午為「孫理蓮紀念營地禮拜堂」 揭牌並種植芥菜樹,8月1日則是「聖經文化園區 來〉詩歌揭開序幕,還有愛心育幼院院童獻詩、 玉成教會的原住民舞蹈表演。

周神助牧師(靈糧全球使徒性網絡主席)(右圖 右,芥菜種會提供)以「好叫地的四極敬畏祂」為 題證道,他引用詩篇六十七篇說,感謝神,使得孫 理蓮宣教士70年前帶著憐憫的心,從美國來到台 灣,在花蓮設立營區,照顧弱勢的原住民孤兒,得 到神的憐憫與賜福,也讓這些受到照顧的孩子信 主,長大成人後在各行各業發揮影響力。

正如詩篇六十七篇6節所說,「地已經出了土產」 ,因著孫雅各、孫理蓮宣教士夫婦的慈惠事工,帶 給台灣合一的土產,不只是土產,更是「特產」,將 來更要「盛產」。相信上帝要藉著聖經文化園區實 景,做更大的工作,提升對上帝及聖經的認識。

眾牧者為園區會幕抹油揭幕過程,園區顧問張 思聰牧師介紹說,「會幕不只是模型,而是分別 為聖要成為愛的中心,讓參觀的人,能帶著神愛 的光走遍各地。」新店行道會創會牧師張茂松牧 師(右圖右二)禱告說,「上帝啊,我們仰望祢 ,相信不僅這個會幕的土地屬於祢,台灣島上 2,300萬百姓全都屬於祢, 祢把寶座放在我們中 間,榮耀、恩典、祝福就在這裡,求祢讓台灣成 為屬靈的福爾摩沙。求祢讓所有牧者們學習孫理 蓮、孫雅各祝福弱勢孩子及宣教的心志,擁有背 十字架、傳講久遠感人的故事。」

## 聖經文化園區的異象

對於聖經文化園區的異象,張思聰牧師於7月 31日的「孫理蓮紀念營地禮拜堂」揭牌禮拜證道 時表示,之前曾在以色列讀書時,看到當地聖經 文物,覺得應該把這些東西呈現在台灣人面前,



因為他們可能一生都沒有機會到以色列,他希望 诱過聖經文化園區,讓更多台灣人知道,基督徒 所信的都是真的。

園區內呈現新舊約時期的建築與文化,均按照 聖經所記載的建築儀制所仿建,包括會幕、猶太會 堂、石洞墓穴、哭牆、民宅、葡萄酒榨、橄欖油榨 、石磨、水井、潔淨池等,而會幕內器物如銅祭壇 、洗濯盆、陳設餅桌、金香爐、金燈台、約櫃、祭 司模型、大祭司模型,是仔細研考聖經,依1:1比 例製作,也有聖經植物園,種植石榴、葡萄、芥菜 樹、無花果、橄欖樹、百合花、牛溪草、蒺藜等。

芥菜種會萬里「孫理蓮紀念營地」,於1965年由 已故芥菜種會創辦人孫理蓮宣教士,在面向太平洋 及基隆嶼的萬里山腰上建置的營地,希望看到芥菜 種會所照顧失親貧困的孩子,也能像一般孩子有參 加夏令營、親近大自然的機會,後來更名為「孫理 蓮紀念營地」。2017年轉型為靈修中心,讓渴望安 靜退修的心靈在此得到滿足與重新得力。





從台北看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 8.9 訪大聲公秘書長秦志賢 談好里家在(下)



訂閱追蹤Twitter





